

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:133931-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Różne produkty lecznicze
2019/S 058-133931**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 033-073579)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Instytut Kardiologii im. Prymasa Tysiąclecia Stefana Kardynała Wyszyńskiego
000837583
Alpejska 42
Warszawa
04-628
Polska
Osoba do kontaktów: Alicja Kisiel
Tel.: +48 228120440
E-mail: dh@ikard.pl
Faks: +48 228126732
Kod NUTS: PL911

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.ikard.pl>
Adres profilu nabywcy: <http://www.ikard.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa produktów leczniczych i do żywienia dojelitowego, wyrobów medycznych i preparatów diagnostycznych - 105 części
Numer referencyjny: ZP 010/2019

II.1.2) Główny kod CPV

33690000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa produktów leczniczych i do żywienia dojelitowego, wyrobów medycznych i preparatów diagnostycznych - 105 części

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/03/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 033-073579](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/03/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 26/03/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/03/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 26/03/2019

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

1) Dnia 14.3.2019 r. wysłano zmianę dotyczącą terminu składania i otwarcia ofert - przesunięcie na dzień 22.3.2019 r. Wspomniana zmiana została opublikowana w dniu 19.3.2019 /Dz.U./S A55 19.3.2019 126883-2019-PL/.

2) Wadium należy wnieść w terminie do dnia 26.3.2019 r. do godz. 10:00.